



DUGI OTOK - FULL DAY KAYAK ADVENTURE - BRBINJ, DUGI OTOK

Zapustite tipično turistično pot in preživite dan v naravi, ko rezervirate to celodnevno zasebno turo. Odhod zjutraj iz Zadra in prevoz do razgibano lepega Dugega otoka. Ob prihodu na izhodišče zgrabite svoj morski kajak in sledite svojem vodniku do spektakularnih pečin, zalivov in morskih jam otoka. Po kosilu se odpravite na potapljanje z masko v bližini razbitine ladje in se končno sprostite na neokrnjeni plaži Sakarun. Ko raziskujete Dugi otok, si oglejte novo stran hrvaške obale Zasebna tura ponuja intimen, prilagojen način raziskovanja Pojdite na kajak po morju, potapljanje z masko in odkrijte čudovito pokrajino otoka Vsa potrebna oprema in usposabljanje sta na voljo za vaše lažje delo

Cena

Dugi otok - full day kayak adventure



From Dugi Otok: Full Day Kayak Adventure
Brbinj, Ferry port
23285 Brbinj
Hrvaška

T: 00385 95 900 03575
E: info@kayaktours-croatia.com

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI
16.04. - 01.10.

KRAJI IN ČAS ODHODA

Taxi station Brbinj. Ferry port Brbinj. 9am (10am on Sundays)

KRAJ IN ČAS PRIHODA

Taxi station Brbinj. Ferry port Brbinj. 9 or 10 pm

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Dugi Otok - Full Day Kayak Adventure

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 6 do 10 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: ukvarjanje s športom, ogledi narave / naravnih lepot, pustolovske vsebine, foto safari, obisk otokov, obalna tura, obisk plaž/zalivov, obisk jame, voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Zapustite tipično turistično pot in preživite dan v naravi, ko rezervirate to celodnevno zasebno turo. Odhod zjutraj iz Zadra in prevoz do razgibano lepega Dugega otoka. Ob prihodu na izhodišče zgrabite svoj morski kajak in sledite svojemu vodniku do spektakularnih pečin, zalivov in morskih jam otoka. Po kosilu se odpravite na potapljanje z masko v bližini razbitine ladje in se končno sprostite na neokrnjeni plaži Sakarun.

Ko raziskujete Dugi otok, si oglejte novo stran hrvaške obale

Zasebna tura ponuja intimen, prilagojen način raziskovanja

Pojdite na kajak po morju, potapljanje z masko in odkrijte čudovito pokrajino otoka

Vsa potrebna oprema in usposabljanje sta na voljo za vaše lažje delo

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Kaj je vključeno:

Lokalni vodnik (ACA certificiran)

Popolna oprema za morski kajak

Suha torba za osebne stvari

Zavarovanje

Vstopnice za trajekt/katamaran

Vstopnina/vstopnina Plaža Sakarun

Kaj ni vključeno:

Obroki in pijače

Dodatne informacije:

Potrditev bo prejeta ob rezervaciji

S seboj obvezno prinesite brisačo, kopalke, zaščito pred soncem, dodatno majico, hrano in pijačo (možna je prehrana v restavraciji kampa za cca 10€)

Če je vodnik na dan potovanja v Zadru, vas bo kontaktiral dan prej za prevoz do trajektnega pristanišča. Če ne, morate v trajektno pristanišče priti sami (avto, javni prevoz, peš)

Potniki morajo imeti zmerno telesno pripravljenost

Za to izkušnjo je potrebno lepo vreme. Če je odpovedano zaradi slabega vremena, vam bodo ponudili drug datum ali celotno povračilo denarja

To je zasebna tura/dejavnost, ki se je bo udeležila samo vaša skupina